

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право»

Якісна підготовка юристів є сьогодні вкрай важливим та актуальним завданням. Здобуття поглиблених знань у сфері публічного та приватного права, а також формування професійних навиків, що дозволяє успішно реалізовувати правничу діяльність на практиці є основною орієнтацією представленої на рецензування освітньо-професійна програма підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право».

Пріоритетом освітньої програми є можливість здобувачів вищої освіти з врахуванням особистісних інтересів у майбутній професійній діяльності обрати за власним вибором професійно-орієнтовані навчальні дисципліни, які передбачають формування прикладних навиків, необхідних для роботи правника у різних сферах професійної діяльності.

Слід відзначити, що передбачений в освітній програмі комплекс освітніх компонентів охоплює питання програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту за спеціальностями 081 «Право» та 293 «Міжнародне право» та дозволяє забезпечити належну підготовку здобувачів освіти до здачі.

Низка навчальних дисциплін спрямована на підготовку майбутнього магістра права як практичного правника, який здатний реалізувати свої вміння, навички, знання в різних галузях права.

Виходячи зі змісту освітньо-професійної програми, її структурні елементи виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий досвід викладання правничих дисциплін в університеті. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю «Право».

Як висновок, вважаємо, що реалізація освітньо-професійної програми Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей зі спеціальності 081 «Право».

Начальник Західного міжрегіонального
управління Міністерства юстиції



Олег ЛЮКЛЯН